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Amplificador Fuente Comun

« Amplificador NMOS con fuente de corriente
PMOS:

v @ | N
REF |: vo=Votv,
Rl 1+ Vs M 1 —1—
— Ve
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Amplificador Fuente Comun

 Circuito equivalente de pequefa senal:

—0 o
+ +
~N
Vs <> Vosi C‘) SmiVgsl L 8ds1 £ 8ds2 v,
- -4 °

« (Ganancia de tension:

A Vo _ _gml
vs gdsl T gds2
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Amplificador Fuente Comun

 Resistencia de salida:

+
Vst =0 ZXnglvgsl 8as1 < 8ds2 4_l Rout
T ¢

out

81 T 82
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Amplificador Fuente Comun

» Circuito de pequena senal en alta frecuencia:

G, N Cr
— YVV | o
C;| T C, +
Vi C\,) —— VgsI (‘ 8ml Vgsl G, - V,
®

L

Go = gdsl t gdsZ > Ci = Cgsl t Cgbl
Cf = ngl ) Co = ngz t Cdm + Cdbz
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Amplificador Fuente Comun

* Respuesta en alta frecuencia:

G, C;

VWA | o

G| t G, T

Vi 6) —— Vgs1 C‘ 8ml Vgs] G, = W
®

L

V.(s) Ro(SCf —gml)

V(s) bs*+bs+l
b,=RR (CC,+CC,+C,C, )

b=R(l+g,R)C,+RC +R (C,+C,)
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Amplificador Fuente Comun

« Aproximacion de polo dominante:

2
D(s)=bzsz+b1s+1=(1-i)(1-i)=s—-s( L )+1

P P PP, b P
2
‘p2‘>>‘pl‘ = D(s) = _2 +1
P, P
1 1
Py -7 =-
b, Rs(l+gm1R0)C +RC +R (C +Cf)

h R(1+g.R)C,+RC+R (C,+C,)
E RR(C.C,+CC,+C,C,)
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Teorema de Miller

 Circuito general con una impedancia flotante:

« Equivalente Miller:

VL, Z
nl n2 Z, Z ' 1-4
+ o+
Zi|[|\Vi V:||Z; dinlé =—£ — 7, = Zr
Z.  Z oL
— A
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Amplificador Fuente Comun

« Aproximacion Miller:

G
®
G| C.| T Cc,| C +
VSC‘D p— ==I/gﬂ *)glegsl G, —— y:: I:o
1T ®
V,(s) -
A(s)=—2"% ; 4,=4 --g R
V(S) Vgsl(S) , v V(S)Seo gml 0

C.; (1-4,)C, =(1+g,R))C,

e (1-He (e
AVO gmlRo
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Amplificador Fuente Comun

« Aproximacion Miller:

| I‘g3

N+ @

~ Cl Cx + Co
Vs<> - — gsl *) 8mI Vgsl Go —

L

V.(s) _ -8l
V.(s) (1+R (G +C,)s)(1+R,(C,+C, )s)
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Amplificador Fuente Comun

« Aproximacion Miller:
G;

®

L ¢l ol + ol ¢| +
VS<> —_ — Vgs] C‘ glegsl Go —_— — Vo
—L_ ®

1
"RC,+R (1+g,R)C,

b=

1

Py ==

RC +R |1+ 1 C
gmlRo
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Amplificador Fuente Comun

« Amplificador PMOS con fuente de corriente

NMOS:
VDD
*I REF v
R, =% M
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Seguidor de Fuente

Seguidor de fuente NMOS con fuente de

corriente: — 1
DD
*IREF
R —_ VGG
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Seguidor de Fuente

 Circuito equivalente de pequefa senal:

—@ _ gmlvgsl
T _L_ vgsl o VS -
a1 T 8as2
ngI * gmlvgsl 8ds1
- i1 T8
v C) ® ngI — dsl ds?2 VS
+ Em T 8ast T 8us2
8ds2 v,
_ V = gmlvgsl
® 0
— 81 T 8us2

. ., % g
- Ganancia de tension: 4, =-—%= ml

Vs gml +gds1 +gds2
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Seguidor de Fuente

* Resistencia de salida de pequena senal:

m L =(gdsl +gdsz)vt —gmlvgsl
C‘ SmiVesl SEasI L, = (gml t 81 T 8uso )Vt
. <
- Rout = & = 1
Vegsi 8ds2 V¢ <~> Lo 8 T 8un T 8us2
- ] o
— | Rou R ; —
gml
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Amplificador Puerta Comun

« Amplificador puerta comun NMOS con fuente de
corriente PMOS:

— Voo
! i
YN
VIrer L +
§ R <~> v M wo=Votw,
I + —Veer 7
E_Vssz ; —
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Amplificador Puerta Comun

 Circuito equivalente de pequefa senal:

R;; R R;, Em1Vesl
y ()
_f{.‘f" 4 U -
Lin
v <~> Vi = TVgs1 _,\/\/\I 8as2& Vo
_ 8dsl _
L L

- ogds2 = gmlvgsl T gdsl (Vo T vgsl)

(gml + gdsl)vi = (gdsl t gdsZ)Vo

vo — gml +gdsl
Vi it 8

» Ganancia de tension: 4, =
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Amplificador Puerta Comun

 Resistencia de entrada:

R R R;, Em1Vesl
R \ -
lin
Vs <~> Vi= Vg1 —MW— g4l Vo
_ 8dsI _
L L

L =g V. +gds1(1—Av)vm = R = Vﬂ __ 8 * 8o
lin (gml +gd51)gdsz

R vs — RS + gdsl +gd52
Lin (gml +gdsl)gd52
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Amplificador Puerta Comun

« Ganancia de tension respecto de la fuente v:

R R R;, Em1Vesl
y ()
R \ -
Lin

v, <~> Vi = Vet —MWW— gu2 Vo
_ 8dsI _

— 4 =

V =] 1 VS 1 =y gml +gdsl

S gdsl + gdsZ T gdsZ (gml + gdsl)Rs

A — vo — gml +gds1
vs gdsl T gdsZ + gdsZ (gml + gdsl)RS
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Amplificador Puerta Comun

 Resistencia de salida:

gml‘)gsl . . »
<li 42 Ly = gmlvgsl + a1\ Vs + Vgsl

(D
NN

R &Vesi “—NN—' g4 Vy <~>

+ 8us1 < <+ vgsl = _Rsla’
- R'out _Rout - .
gdslvt = (1 + gmlRS + gdiss )ld
' v _1 v _1 '
Rout _l._t =gdsl(1+gm1Rs)+Rs Rout _l._t=gds2 PRout
d t
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Amplificador Cascode

 Esquema del circuito:

— Vb
M, M;
1 -
“REF
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Amplificador Cascode

« Circuito de pequena sefal simplificado:

rinsZ ngVgsz
()
+ NI Y4 +
8is1 —>
v
Vs <~> Vesi <¢ 8m1VgsI Vo1 gs2 _,\M 8ds3 Vo
_ + 8ds2 _
L © L L1- L |
V \% g + g
— _ol _ _ _ Yo _ Sm2 ds?
Avl = —8m (rdsl Vins2 ) Av2 - -
vs vol gds3 t gds2
\% V.V
—_0 __ol "o _
Av - - - AVIAVZ
vs Vs vol
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Amplificador Cascode

* Resistencia de entrada de la segunda etapa

(CG) it 8m2Vgs2
— (O
-1 \J ¥
V¢ <~> — Va2 _,\/\/\/_ Zis3 Vo
+ 8ds2 _
4 1
— Vins2 - -
7 _ vt _ gdS2 T gds3 . 1 (l_l_ gdsZ )
ins2 — . )
lt (gm2 +gds2)gds3 ng gdsS
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Amplificador Cascode

« Ganancia de tension:

A, = Var _ g |r. a2 t 8us3 ; _ 8l |1, Sas2
Vi (ng +gds2)gds3 Em2 & ds3

mn

A = gm2 +gds2 . ng
v2 )
8i3t8ur  8us T 8us

A=AA,;

% vl

_@(l_l_gdﬁ) gm2 __gml
8as3 T 8us2 843

ng gdS3
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Amplificador Cascode

 Resistencia de salida:

2Vos2
gm & Rout

<
8dsl1 Ves? —A\\VNV— 8ds3 <~> V¢
+
L 1

Rofo! 4ol 4 11 N
o gdsl gds2 gm2gds1gds2 gds3 ) gds3 - rds3
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Inversor CMOS

« Ganancia de tension y resistencia de salida:

_CI |: Ves2 C?) 8m2Ves2 L 8ds2

VS ga’sl T gds2
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